

## **Мнения детей и родителей по представлению «Мокрая наука» (от 17.01.26)**

- Запоминающаяся поездка в научную игротеку. Мне понравилось! Особенно – наука «Тайна моря». Было очень интересно и поучительно!
- Огромное спасибо! Тима взахлеб рассказывает про эксперименты. Просится на вторую часть. Таких эмоций он никогда не выражал!
- Благодарим всех, кто занимался организацией и проведением познавательного мероприятия! Дети в восторге! По приходу домой старший ребёнок в мельчайших подробностях передаёт информацию младшему брату и всем членам семьи. Благодаря такой профессиональной деятельности педагога происходит популяризация естественно-научных знаний. Спасибо огромное всем!
- Шикарное представление с элементами хоррора ☺, интерактивное действие для детей и взрослых вызывает желание поделиться новопреобретёнными знаниями с окружающими и повторить некоторые опыты дома. Ребёнок особенно выделил опыты «Сухая голова» и «Как зажечь морем спичку».
- Витя оценил на 10 из 10. Больше всего впечатлён опытом про зажжённую спичку, а также фактом, что огонь можно потушить блинами. Ну а участие детей в экспериментах (и в уборке их последствий, кстати, тоже) вызвало особые восторги. Спасибо за организацию.
- Мои испытатели уже требуют ведро и блины для домашней работы ☺.
- Мише очень понравилось, особенно эксперименты с вёдрами и зажжённой от пара спичкой. Было очень познавательно и весело. Спасибо большое!
- Представление великолепно! Респект организатору! Давно не видел столько восторга на лице у детёныша. Да и самому «покрутить ведро» было интересно. Нахodka с «экзаменом» по кручению ведра с мячиком очень удачна! Опыт с наливанием углекислого газа в бассейн – прост, изящен – но я раньше с ним не был знаком... По-моему, это лучшее мероприятие в жанре, какое я только видел.
- Больше всего мне понравилось, что было представление, в котором иллюзии – на самом деле не иллюзии. Довольно весело крутить ведро с водой. Забавно было, когда пытались писать, глядя в зеркало. Желаю создателям успеха и большого количества разных программ.
- Очень понравилось: живо, ярко, удивительно и педагогично. Привлекать родителей к участию и даже вызывать их на сцену – идея «супер»! Опыт со спичкой – гениален! Я боюсь открытого огня и всегда очень нервничаю, но чего не перетерпишь ради науки! Опыт с кружкой «Напейся, да не облейся» – как детектив. Потрясающее оформленное пространство, само по себе шедевр! Спасибо огромное за такой праздник!